
ВДЪХНОВЕТЕ СЕ!

ИНФОрмацИя

Филми за техниките на полагане в интернет
Учебните филми за различните техники на полагане на мазилка Баумит КреативТоп с декоративни покрития са достъпни в интернет. 
Кликнете върху канала на Баумит България в youtube.com и гледайте, сваляйте и споделяйте!
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Техника с пердашене Техника с впръскване Техника с гъба Техника с валяк

Моделиране с шпакла

Декориране с вълнообразна шпакла

Моделиране с шпакла и изчеткване

Релефен отпечатък

Техника с метална шпакла

Декориране с гребен

Техника с метла

Гладко пердашене с боя
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Техника с валяк Техника с метална шпакла Ефект „груб бетон“ Ефект „фин бетон“

Ефект травертин Имитация на естествен камък Груби и фини ивици Техника с въздушна струя

Ефект абанос Ефект палисандър Ефект зелена маслина Ефект старо дърво

Креативни техники с мазилка Баумит КреативТоп
Посочените по-горе техники с Баумит КреативТоп показват само малък избор от безкрайните възможности за творчество по повърхността на 
Вашата фасада. Нека те да Ви вдъхновят да измислите Вашите неповторими структури.

Пиктограмите                                                                                                                              Ви предоставят информация за вида КреативТоп, който се използва 
за определена техника. Някои от видовете структури могат да бъдат приложени като алтернатива. За постигане на някои ефекти Баумит КреативТоп се полага 
на няколко слоя или се комбинират няколко структури от мазилката. Крайната повърхност е с индивидуално звучене и зависи от конкретния метод на 
прилагане, избраните инструменти и начина на прилагане на техниката.

Пиктограмите                                                                Ви дават информация с какъв продукт от съответните дизайнерски покрития бихте могли да постигнете 
повърхност с желания ефект.

Повече информация можете да намерите на нашата интернет страница www.baumit.bg.
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